

树立了标杆! 项城医共体建设受到全市关注

本报讯 (记者 杨光林) 项城市以打造全省中医医共体样板为目标,率先实现市、镇、村三级互联互通和人、财、物统一管理,初步形成共建共享格局。11月3日,参加周口市紧密型县域医共体改革现场推进会的与会人员,先后到项城市中医院、永丰镇卫生院和永丰镇医共体行政村卫生室等地,现场观摩项城市第二医疗集团中医院建设、运营、管理情况,乡镇卫生院、村级卫生所医疗水平、基础设施及服务能力提升、中医药适宜技术推广、分级诊疗落地实施情况,看到了项城医共体改革带来的巨大变化。

出席会议的省委常委、周口市委书记安伟对项城的做法给予充分肯定和高度评价。他指出,项城市在紧密型县域医共体建设上树立了标杆,无

项城市委学习贯彻省十一次党代会精神

加快建设中等城市 在“三标”“六增”中走前列

本报讯 (记者 杨光林) 11月1日,项城市委书记赵丹主持六届市委第6次常委会(扩大)会议,学习传达省十一次党代会精神,贯彻落实省党代会精神。

会议指出,要学深悟透,领会省党代会精神实质。各级各部门要坚持理念创新、思路创新、措施创新、机构创新,让创新贯穿工作始终。要奏响高质量发展、实现“两个确保”主旋律,深化以人为核心的宗旨意识,促进全体人民共同富裕。要全面加强党的建设,特别是能力素质建设,全面提升能力水平。

会议强调,要深入宣传,迅速掀起贯彻落实热潮。要积极学习贯彻省党代会精神,在全市形成大学习、大宣传、大贯彻、大落实的浓厚氛围。要抓好宣传

工作,推动省党代会精神进企业、进机关、进农村、进社区、进校园,在全市持续营造学习宣传贯彻省党代会精神的浓厚氛围。

会议强调,要把握新定位,全力推动中等城市建设。此次我市被省委确定为中等城市发展目标,项城要抢抓机遇,在培育壮大企业主体、打造城市产业品牌、创新优化营商环境、创新人力资源要素供给上下功夫,尽快迈入中等城市行列。

会议强调,要找准载体,在“三标”“六增”中实现“六个走前列”。要坚持工作有标杆、落实有标准、突破有标志。坚持工业强市,打造千亿工业创新高地,在制造业高质量发展上走前列。坚持项

管,提前做好应急预案,巩固来之不易的疫情防控成果。要做好全国文明城市年度测评、脱贫攻坚后评估、基层民兵检查等工作,同时抓好社会稳定、安全生产、医共体建设等工作,确保社会大局安全稳定。

会议要求,要系统谋划,提前安排布局2022年工作。要积极做好2022年项目谋划,各指挥部、各单位要围绕千亿元工业创新高地、生态文明建设高地、乡村振兴和幸福美好家园目标,主动作为,积极谋划一批重大项目、好项目,确保项目早开工建设,确保明年项目建设开好头、起好步。

与会领导结合各自工作,就贯彻省十一次党代会精神分别作了发言。

视觉新闻



11月2日,南顿镇高洼行政村群众通过全民健康文化墙学习妇女保健知识。项城市高质量推进紧密型县域医共体改革,不断拓展健康教育途径,在全市501个行政村(社区)设置了以公民健康素养、妇女儿童保健、慢性病防治、中医养生及健康政策保障等十个主题为内容的全民健康文化墙,不断全面提升群众健康素养。

通讯员 马震宇 摄

项城全面打响疫情防控战

本报讯 (记者 杨光林) 11月3日下午,项城市疫情防控工作推进会召开。市委书记赵丹主持会议并讲话,市委副书记、市长李飞讲话。市领导刘娟、娄二朋、刘玉世、刘锦涛、周通、魏筠、李长缨出席会议。

会议强调,一要高度紧张。各级各部门要认清严峻形势,必须高度紧张起来,扛牢疫情防控政治责任,守护全市百万人民生命健康。二要立即安排部署落实。各单位要立即召开会议,对疫情防控工作连夜安排部署。各镇、街道会议要开到村、居委会,各单位要把会议

开到所有二级机构,市教体局要把会议通知到全市所有学校,确保防控形势和防控责任逐级逐层压实压牢。三要坚决落实“四早”。要坚持早报告、零报告,确保早发现早报告早治疗早阻断。各级各部门要加强排查,对诊断出的发热病人第一时间上报,并到指定医院隔离就诊。四要加强对重点人员的排查管控。对过去荥阳市、新密市银基冰雪世界和其他中高风险地区返项人员要加强筛查和人员管控,确保不漏一人。五要落实落细各项防控措施。取消一切大型聚会,旅游场所、景点全部关闭,冷链

会议传达了省疫情防控工作会议精神,要求全面启动疫情防控指挥体系。要严格落实日报告、零报告制度,指挥部办公室24小时值班,确保一天一调度,确保第一时间做好应急处置。要扎紧“五个口袋”,特别是做好冷链物流排查。要充分利用大数据,做好从荥阳、扶沟等中高风险地区返项人员的排查,各镇街、道要做好地毯式排查,及时上报。所有药店不得销售退烧药,各诊所对发现的发热人员要第一时间报告。全市增设核酸检测点,确保及时进行核酸检测。各镇卫生院要设立集中隔离点。

物流全面排查,诊所一律禁售退烧药。六要立即启动“一办九组”,全力做好应急准备。各组要做好准备,及时报告、科学应对。七要做好医疗机构隔离点设置和核酸检测点设置。所有医疗机构人员要在一天之内全员核酸检测,各镇、街道要在一天内设置好隔离点,全市常设核酸检测点,确保人员随时随地可进行核酸检测。八要加强宣传教育引导。要加大宣传力度,确保疫情防控各项措施和要求人皆知,确保打赢疫情防控战。

会议传达了省疫情防控工作会议精神,要求全面启动疫情防控指挥体系。要严格落实日报告、零报告制度,指挥部办公室24小时值班,确保一天一调度,确保第一时间做好应急处置。要扎紧“五个口袋”,特别是做好冷链

物流全面排查,诊所一律禁售退烧药。六要立即启动“一办九组”,全力做好应急准备。